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Concept Notulen voorjaarsledenvergadering 
KNHS Regio Noord-Holland op 4 april 2024 

Kantine van de Zaanse Ruiters 
 
Aanwezig: Michael Broertjes (voorzitter) Anouk Glas (secretaris) Elizabeth Rosheuvel 
(penningmeester) Jos Slottje (adviseur) Martijn Vermeulen (recreatie) Paula Osterholt (Dressuur 
forum en werkgroep) Margriet Schouten (Beyaart) Nel Balla (PSV Hoorn) Anneke Bartelsman 
(Starrenburg) Peter Zijdelaan, Paulien Brieffies (OWF), Iris Glas (PSV West Friesland) Joke 
Westerdorp (Leegwater) Lida Blaauw (Zaanse Ruiters) Patricia v Marle (wedstrijdsecretariaat 
KNHS-NH) Dionne Saman (PSV West Friesland). 
 
Afwezig (met afbericht): PV Texel, Justus Valk (eventing forum), Nicole Miggels 
(Starrenburg/werkgroep Dressuur), Janneke Petrie (Spring Forum en werkgroep), Olga Wesselingh 
(Amethyst), Geu de Jong (erelid). 
 
 

1. Opening:  

• Michael (Voorzitter) opent de vergadering om 19.35uur en heet iedereen van harte welkom, 

in het bijzonder de Zaanse Ruiters waar we vanavond de ALV kunnen houden. 

2. Mededelingen en ingekomen stukken:  

• Afgelopen seizoenen (22/23 en 23/24) zijn er 2 KNHS toezichthouders cursussen voor 

dressuur gefaciliteerd en vergoed aan de vanuit onze regio deelnemende cursisten. In 

totaal zijn er rond de 30 personen inmiddels opgeleid en (in meer of mindere mate) 

beschikbaar voor alle verenigingen in onze regio. Hiermee besluit het bestuur om voorlopig 

de facilitering en vergoeding hiervan stop te zetten.  

• De regiokampioenschappen bij manege Beukers worden op 5, 6 en 7 juli 2024 gehouden. 

Hierover is al gecommuniceerd op de website. Het bestuur is verheugd om mede te delen 

dat Manege Beukers een grote verandering heeft aangebracht (zie ook hun Facebook 
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pagina): een grote zandplaat is aangelegd met afmetingen voor o.a. Eventing, Springen en 

Dressuur. Hiervan mogen wij als regio ook gebruik maken. Hierdoor wordt het mogelijk om 

alle rubrieken van de outdoor op zand te verrijden. Hiermee is het ook mogelijk om alles in 

1 weekend te laten geschieden in plaats van 2. De pony kampioenschappen beginnen op 

vrijdag, later op de middag.  

• De regiokampioenschappen eventing zijn verplaatst van 3-4 augustus naar 10-11 augustus, 

dus een week later. Er worden 2 equipes geselecteerd voor de B en de L. Meer info via het 

Eventingforum. 

• Er is een ingezonden suggestie van N. Balla ontvangen, om de opkomst te vergroten op de 

ALV deze informatiever maken dmv bijvoorbeeld een lezing.  

• Het plaatsen van de stukken op de website is in de aanloop van deze ALV door 

omstandigheden niet geheel correct verlopen. Zo is het bestuur per abuis vergeten dat A. 

Glas (secretaris) herkiesbaar is, waarvoor excuses. Dit punt is later op de agenda 

toegevoegd (als tweede onderdeel van punt 9). 

3. Presentatie KNHS: Wordt waargenomen door de voorzitter. Hij licht de volgende onderdelen toe: 

• De wijzigingen in de reglementen: oa, het verplichten van hoofdstelnummers bij elk paard - 

ook bij het aan de hand stappen; bandages zijn niet meer toegestaan op het 

wedstrijdterrein ook niet bij het losrijden; Stang en trens vanaf de klasse Z2 – Aanwezig 

forumlid P. Osterholt licht toe dat dit een overgangsperiode betreft, de klasse Z2 zal in de 

toekomst ook geen stang en trens meer mogen gebruiken; Verder is de KNHS 

harnachement gids weer aangepast.)  

• Een belangrijke mededeling van de KNHS: het blijkt dat meer dan 50% van de lokale 

verenigingen hun de statuten sinds jaren niet heeft geüpdatet. Dit updaten is van belang in 

het kader van de wet WBTR (ingevoerd per 2021). Ook heeft de KNHS duidelijke 

aanpassingen in de statuten aangebracht over het paardenwelzijn en de veiligheid. 

Voorbeeldstatuten zijn te verkrijgen bij de KNHS.  
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• De KNHS organiseert ook dit jaar weer diverse bestuurdersbijeenkomsten voor 

verenigingen en andere sportaanbieders. Voor onze regio is deze gepland op woensdag 

11 september 2024, van 17.30-20.00 uur in Montfoort. Aanmelden kan via de KNHS (zie 

onder meer de recente nieuwsbrief voor sportaanbieders).  

• Data Olympische Spelen, 27,28,29 juli 2024.  

• Data KNHS Hippiade: 15,16,17 augustus dressuur; 22,23, 24 augustus springen.  

• Naar aanleiding van: M. Schouten wil graag weten of ze haar wedstrijden kan omzetten 

naar een meetmoment, het regio wedstrijdsecretariaat geeft aan dat dit kan worden 

doorgegeven maar dat daar zoals gebruikelijk wel administratieve kosten aan verbonden 

zijn. 

4. Algemeen jaarverslag 2023 en goedkeuring notulen najaar 2023: 

• Anouk doet het verslag er zijn geen vragen. De notulen van de ALV november 2023 

worden goedgekeurd.  

• M. Schouten vraagt of er ook voor parcours bouwers een opleiding is omdat zij ervaart dat 

er minder parcoursbouwers in NH zijn dan vroeger? KNHS NH Adviseur en lid van de 

Eventing werkgroep J. Slottje geeft aan dat dit eens in de 2 jaar start, en er zijn eveneens 

wat nieuwe eisen aan de opleiding gesteld voordat je mag instromen. 

5. Financieel jaarverslag: 

• Penningmeester E. Rosheuvel neemt het woord om de (in de bijlagen bij de agenda 

verstrekte) cijfers toe te lichten. Er zijn geen vragen vanuit de aanwezigen. Daarna geeft zij 

het woord aan de kascontrolecommissie.  

6. Verslag kascontrolecommissie (A. Bartelsman en O. Wesselingh (aftredend): 

• A. Bartelsman is namens de kascommissie op de ALV aanwezig. De kascommissie hebben 

een toelichting ontvangen van de penningmeester en de regio adviseur / administrateur J. 

Slottje. Zij hebben onder andere de onderliggende stukken beoordeeld. De kascommissie 

heeft geen onregelmatigheden aangetroffen. Zij adviseren de ALV om het bestuur over het 

http://www.knhsnoordholland.nl/


 
 
 
 
 
www.knhsnoordholland.nl              KvK nummer: 08105104           Bank: IBAN  NL73 RABO 0385 6696 74  

gevoerde financiële beleid decharge te verlenen. De penningmeester bedankt de 

kascommissie voor de gedegen en prettig verlopen kascontrole.  

• Met het vertrek van O. Wesselingh zal per volgend jaar reserve lid S. Maas (Heiloo) starten 

in de kascommissie (samen met A. Bartelsman). Daarom is er een nieuw reserve lid nodig. 

J. Westerdorp (Leegwater) stelt zich hiervoor beschikbaar. 

7. Décharge bestuur:  

• Dit wordt bij acclamatie door de ALV verleend. Michael bedankt de penningmeester en de 

kascontrole commissie. En bedankt de vergadering voor het vertrouwen. 

8. Werkgroepen en Fora (springen (afwezig), dressuur, eventing (afwezig) en recreatie):  

• P. Osterholt (dressuur) heeft geen aanvullingen op de door Michael toegelichte punten 

vanuit de KNHS. 

• Voor recreatie is het woord aan recreatiebestuurslid en regioconsulent M. Vermeulen. Hij 

heeft zich eerst goed georiënteerd binnen het gebied, hij heeft reeds 3 “Adopteer je 

ruiterroute” georganiseerd. Er zijn tevens bijeenkomsten geweest met Staatsbosbeheer. Er 

is een fonds opgesteld om geld in te zamelen voor het onderhoud van ruiter- en menpaden, 

dus bij diverse ingangen van bossen hangt een QR code om je donatie te doen om als 

gebruiker een steentje bij te dragen. Alle ruiterpaden zijn op de website en app van 

“Buitenrijden.nl” ingetekend. Mochten er problemen zijn hier graag via die site of bij Martijn 

een melding van maken.  

9. Regio bestuurszaken:  

• Michael geeft aan dat er nog steeds een vacature openstaat voor een bestuurslid. De 

vacaturebeschrijvingen zijn via onze regio website te vinden of op te vragen via de 

secretaris.  

• Herverkiezing secretaris Anouk Glas: er zijn geen tegen kandidaten, dus bij acclamatie van 

de gehele ALV wordt Anouk bedankt en mag zij dus voor 3 jaar door. Het bestuur is 

hierover zeer verheugd.  
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• Volgende ALV zal gehouden worden op donderdag 21 november 2024, de locatie wordt 

later bepaald en bekendgemaakt. 

10. Rondvraag:  

• N. Balla: op het kampioenschap B-springen is er altijd iemand die de toelichting geeft op de 

rijstijl en de punten, misschien is het om de schijn van belangenverstrengeling tegen te 

gaan wellicht handig dat dat iemand is van buiten de regio? Net zoals de jury die van buiten 

de regio komt. J. Slottje geeft aan dat de jury de punten toekent, niet degene die de 

toelichting geeft. N. Balla geeft aan dat het ondanks dat men dat weet, het nu de schijn 

geeft dat degene die de toelichting geeft óók de punten geeft. Het bestuur zal zich hierover 

beraden, wellicht moet dit duidelijker toegelicht worden aan de aanwezigen. 

• L. Blaauw geeft aan dat er veel van de nieuwe toezichthouders in onze regio, deze functie 

alleen willen uitvoeren op hun eigen vereniging en dus niet beschikbaar zijn voor andere 

verenigingen. Michael reageert dat dit helaas niet te verbieden is, maar ook zeker niet 

wenselijk wordt gevonden door de regio noch door de KNHS. De lijst die door afdeling 

opleidingen van de KNHS is verstrekt met de namen en nummers van toezichthouders is 

volgens L. Blaauw ook niet compleet, onder het mom van “privacy”. Michael zal nogmaals 

verzoeken om een complete lijst en de verspreiding daarvan bij de KNHS. 

11. Sluiting:  

• Michael bedankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering om 20.36uur 
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